

admin  
20 Μαΐου 2021

Με θετικό πρόσημο ολοκληρώθηκε χθες η τριήμερη επίσκεψη του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων Γιώργου Λεονταρίτη στη Σαντορίνη επ' ευκαιρίας του ορισμού του ως πολιτικού προϊσταμένου στην Π.Ε. Θήρας.

Ο κ. Λεονταρίτης που συνοδευόταν από τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών - Επικοινωνιών και Ακτοπλοΐας κ. Γιάννη Μαργαρίτη, μετά την πολύωρη παρουσία του στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του νησιού, σε μια εφ' όλης της ύλης συζήτηση των προβλημάτων και των θεμάτων που απασχολούν τη Σαντορίνη, είχε την ευκαιρία να αποτιμήσει την κατάσταση και να ανταλλάξει απόψεις με τα μέλη όλων των παρατάξεων του οργάνου.

Την επομένη ημέρα ο Αντιπεριφερειάρχης σε συνάντηση που είχε με τους εργαζόμενους στην Π.Ε. Θήρας δρομολόγησε λύσεις με τη λήψη συγκεκριμένων αποφάσεων για τη βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

Ακολούθησαν διαδοχικές συναντήσεις στο Επαρχείο με τον Δήμαρχο κ. Αναστάσιο Νικόλαο Ζώρζο, τον Αντιδήμαρχο κ. Γιώργο Κυριαζή, τον επικεφαλής και μέλη της Δημοτικής Παράταξης της μείζονος μειοψηφίας στον Δήμο κ. Αντώνη Σιγάλα, τον Πρόεδρο της Δημοτικής Υπηρεσίας Ύδρευσης κ. Μηνά Καφιέρη, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βαγγέλη Σιγάλα, τον Αστυνομικό Διοικητή κ. Νικόλαο Μπαλατζάρα, τον Λιμενάρχη Θήρας κ. Παναγιώτη Βαρελά, τον Πρόεδρο και τα μέλη του Εμπορο - επαγγελματικού Συλλόγου κ. Νικόλαο Νομικό, του Σωματείο Ενοικιαζομένων Δωματίων και Διαμερισμάτων Σαντορίνης κ. Δημήτρη Λιγνό, του Σωματείου Επαγγελματιών Ταξί κ. Γιώργο Πελεκάνο, του Κ.Τ.Ε.Λ. κ Μανώλη Καραμολέγκο, του Συλλόγου Στήριξης Κέντρου Υγείας - Νοσοκομείου Θήρας κα Λίτσα Πετίνη και του Συλλόγου Αλιέων κ. Κυριάκο Πρέκα.

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων ετέθησαν επί τάπητος όλα τα μεγάλα θέματα του νησιού με όλους τους συμμετέχοντες να επικυρώνουν την πρόθεσή τους για περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας στην κοινή προσπάθεια επίλυσης των προβλημάτων.

Αποφασίστηκαν άμεσα:

1. Η επανεκκίνηση των ελέγχων από τα μεικτά κλιμάκια για την πάταξη του παραεμπορίου.
2. Η εντατικοποίηση των ελέγχων από το Τμήμα Μεταφορών της Π.Ε. Θήρας για την αντιμετώπιση του παράνομου μεταφορικού έργου.
3. Η άμεση έναρξη των ελέγχων από το Τμήμα Δημόσιας Υγείας σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για την εξακρίβωση της ποιότητας των προϊόντων προς τους καταναλωτές και τέλος, ελήφθησαν σημαντικές αποφάσεις που αφορούν στην επίλυση των κυκλοφοριακών προβλημάτων που αντιμετωπίζει το νησί, συμφωνήθηκαν συγκεκριμένα ζητήματα που άπτονται του κυκλοφοριακού έργου του Κ.Τ.Ε.Λ, με κυριότερα την καθιέρωση στάσης των λεωφορείων έξωθεν του Νοσοκομείου Θήρας για την εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών του νησιού και την άμεση έναρξη σύνδεσης νέα δρομολογιακής γραμμής που θα συνδέει το λιμάνι του Αθηνιού με τη Μεσαριά και την Περίσσα.

Ο κ. Λεονταρίτης εξέφρασε την ικανοποίησή του τόσο για την υποδοχή που του επιφυλάχθηκε όσο και για το αποτέλεσμα των επαφών του στη Σαντορίνη, εκφράζοντας παράλληλα τη βεβαιότητα ότι η

άριστη συνεργασία του νέου διοικητικού σχήματος της Περιφέρειας θα συνεχιστεί και στο μέλλον, με γνώμονα πάντοτε την ανάπτυξη του νησιού, προαναγγέλλοντας νέα επίσκεψή του στο αμέσως προσεχές διάστημα.